



# Imperio

AÑO XIV NUMERO 4.066 ZAMORA, MIÉRCOLES, 1.º DE MARZO DE 1950 PRECIO DEL EJEMPLAR 50 CTS.

## Homenaje de Méjico al cadáver del representante español

### El partido nacionalista azteca representado en los impresionantes actos de despedida La mayoría de los españoles destiló por la capilla ardiente

MÉJICO, 28.—Gran cantidad de personas entre ellas la mayoría de los españoles residentes en la capital mejicana, comenzaron a llegar al aeropuerto a las cuatro de la tarde, hora local con el deseo de rendir el último homenaje al cadáver de don José Gallostra y Coello de Portugal, asesinado hace uno, días. El ataúd fué sacado de la capilla ardiente a hombros del hijo del finado, señor Gallostra, del marqués de Prat y del señor Sánchez Bella, director del Instituto Español de Cultura Hispánica. El marqués de Prat rezó antes una oración y al terminarla expresó la gran consternación que la muerte de señor Gallostra había producido en España. Concluyó el marqués de Prat con las palabras: "¡José Gallostra y Coello de Portugal!", que fueron contestadas por todos con la de "¡Presente!".

La carroza fúnebre se dirigió al aeropuerto donde se había instalado una capilla ardiente, por la que desfilaron innumerables personas, entre las cuales figuraban representantes del Casino Español, Centro Asturiano, Centro Vasco, Sanatorio Español y otras muchas entidades. Momentos antes de que se iniciara el vuelo, los señores Raúl del Castillo Rivera y Manuel Carrera López, miembros del Partido Nacionalista de Méjico, pronunciaron unas breves palabras. Rivera dijo que "este era un día triste para Méjico cuya capital sabe despedir a sus huéspedes con el corazón en la mano. Hoy despedimos a don José Gallostra con un luto doble que se refleja en este luctuoso espectáculo que ofrece el cadáver del señor Gallostra, asesinado vilmente por una mano a sueldo".

Carrera López dijo que "el Partido Nacionalista mejicano venía a protestar virilmente por tan cobarde atentado cometido en la persona del señor Gallostra y que ha venido a perturbar la tranquilidad de la patria mejicana". Añadió que el asesinato, "que no era mejicano, estaba vendido al imperialismo extranjero".

Poco antes de las nueve de la noche, hora local el aparato "Asturias", de Aerovías Guest, despegó del aeródromo rumbo a España, llevando a bordo los restos mortales del que fué representante oficioso español en la capital de Méjico.—Efe.

## "Esta es la muerte que más había querido mi padre"

MADRID, 28.—Doña Lily Uckerman, viuda de Gallostra, que se encuentra en Madrid para asistir a las honras fúnebres de su esposo, ha hecho unas declaraciones a un periodista. La viuda de Gallostra es una belleza del norte, plateado ya el cabello y luminoso aun sus ojos azul claro, en cuyo rostro se reflejan aun las huellas de la impresión recibida estos últimos días con la muerte de su marido.

Conoció a su difunto esposo en ocasión en que era secretario de la Legación en Oslo.

"Para nosotros—ha dicho la señora viuda de Gallostra, refiriéndose a la muerte de su esposo—ha sido una tragedia, pero para España ha constituido una gloria. Todos estos días son una sucesión de impresiones una de ellas quizá la que más me ha conmovido, es la reflexión que hizo mi hijo: "Esta es la muerte que más había querido mi padre". También me impresionó la noticia de la manifestación de estudiantes que se realizó en Madrid. Esta manifestación demuestra que todas las nuevas generaciones poseen una idea común contra el comunismo. Estoy segura de que si mi marido hubiera podido contemplar esta manifestación es lo que más le hubiera satisfecho. El era muy sencillo y no tenía interés por honores oficiales. Pero la manifestación de la juventud le hubiera colmado de satisfacción".

Está muy agradecida a los muchos testimonios de pésame que ha recibido.—Cifra.

señala que es de fácil obtención y que su precio de coste es de 30 centavos el kilo. El nuevo material, se añade, será de gran aplicación en futuros desembarcos.—Efe.

## ATTLEE REORGANIZÓ EL GOBIERNO BRITÁNICO

### Bevin, Morrison y Stafford Cripps siguen en sus puestos clave

LONDRES, 28.—Ha sido reorganizado el gobierno británico. El primer ministro Attlee ha conservado en sus puestos clave a Bevin, Morrison y St. Stafford Cripps. Swell ha pasado del ministerio de la Guerra al de rango superior de Defensa. Bevin, al que se señalaba como uno de los que probablemente ascenderían, continúa en su cargo de ministro de Sanidad. El antiguo ministro de Seguros Nacionales, James Griffiths, ha pasado al ministerio de Colonias, en sustitución de Arthur Creech-Jones, que perdió su puesto en las elecciones generales. John Strachey, muy criticado por su labor como ministro de Alimentación, pasa al ministerio de la Guerra. La doctora Edith Summerskill, conocida por la causticidad de su lenguaje, que desempeñaba la subsecretaría parlamentaria del ministerio de la Alimentación, ha sido nombrada ministro de Seguros Nacionales. El periodista Maurice West, presidente del grupo parlamentario laborista, entra a formar parte del gabinete como ministro de la Alimentación. Héctor McNeill, brazo

derecho de Bevin en el Foreign Office, obtiene un ministerio independiente: la secretaría de Estado de Escocia. Hugh Gritshell, antiguo ministro de Combustibles, ha sido designado ministro de Estado para Asuntos Económicos, con el fin de auxiliar a sir Stafford Cripps en la gigantesca tarea de dirigir las finanzas de la Gran Bretaña.

La lista completa del Gabinete es la siguiente: Primer ministro y primer lord de la Tesorería, Richard Clement Attlee; Lord Presidente del Consejo, Herbert Morrison. Secretario de Estado para Asuntos Exteriores, Ernest Bevin. Canciller del Exchequer (ministro de Hacienda), sir Stafford Cripps. Ministro de Planeamiento Urbano y Agrario, Hugh Dalton. Lord del Sello Privado, vizconde Addison. Canciller del Ducado de Lancaster, lord Alexander. Lord Canciller, vizconde Jowitt. Secretario del Interior, James Chuter Ede. Ministro de Defensa, Emanuel Shinwell. Ministro de Sanidad, Anetrin Bevan. Ministro de Agricultura y Pesca, Tom Williams. Ministro de Educación, George Tomlinson. Presidente de la Oficina de Comercio, James Harold Wilson. Secretario de Estado para Colonias, James Griffiths. Secretario de Estado para Escocia, Hector McNeill. Secretario de Estado para relaciones con el Commonwealth, Patrick Gordon Walker. Sin formar parte del Gabinete tienen rango de ministro otros varios diputados.—Efe.

## INCENDIO EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

LONDRES, 28.—Se ha producido un incendio en la Cámara de los Comunes, pero se limitó principalmente a una sala subterránea, donde se encuentran los servicios de electricidad.

## Nuevo Gobierno chileno

SANTIAGO DE CHILE, 28.—El presidente González Videla ha formado Gobierno con representantes de cuatro partidos, políticos. Manuel Mora, radical (partido del presidente), rechazó la cartera de Obras Públicas por razones personales. El nuevo Gabinete es el siguiente: Interior, Pedro Enrique Alfonso, que desempeñará el de Obras Públicas, internamente. Asuntos Exteriores, Horacio Walker (conservador). Hacienda, Carlos Vial (conservador). Defensa, general Guillermo Barrios Tirado. Educación, Bernardo Layton (falangista). Obras Públicas, Pedro E. Alfonso. Economía, Julio Ruiz (radical). Agricultura, Fernando Moller (radical). Tierras y Colonización, Ignacio Palma (falangista). Sanidad, Jorge de Mardones (conservador). Justicia, Ruperto Puga (demócrata). Trabajo, Ramón Plaza (demócrata).—Efe.

## INDONESIA crea una Legación en el Vaticano

CIUDAD DEL VATICANO, 28.—El Gobierno de los Estados Unidos de Indonesia ha decidido crear una Legación permanente ante la Santa Sede y ha nombrado a Suyo Bilio Pranoto, enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de la Santa Sede. Por su parte anuncia Radio Vaticana, creará una nunciatura apostólica con sede en Batavia.

## Un "objeto misterioso" se mueve en el firmamento Se ha encontrado un procedimiento para endurecer la arena de las playas

CAMBRIDGE (Massachusetts), 28.—El observatorio de Harvard ha visto un "objeto misterioso" que se mueve a gran velocidad en la parte septentrional del firmamento. Según ha manifestado los astrónomos, dicho objeto se halla muy lejos de la órbita normal de los asteroides y carece de la cola luminosa que distingue a casi todos los cometas.

WASHINGTON, 28.—Los especialistas de la marina norteamericana que trabajan en cooperación con los sabios de la Uni-

versidad de Princeton acaban de ensayar un procedimiento que permite endurecer la arena que las playas, ha anunciado un portavoz del Departamento de Defensa. Dos horas después de la aplicación del nuevo producto, un jeep puede circular sin dificultad por la playa. A las tres horas, un camión de siete toneladas puede pasar sin dejar señales. Un día después un camión puede circular fácilmente por la arena así tratada. Aunque no se revela el nombre del producto, ni su composición, se

## Funerales en El Escorial por los Reyes de España

### Asistió S. E. el Jefe del Estado, el Gobierno, Consejo del Reino, altas jerarquías y el Cuerpo Diplomático

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 28.—En el Real Monasterio se han celebrado esta mañana solemnes honras fúnebres por el alma de Su Majestad el Rey don Alfonso XIII (Q. S. G. H.) y demás monarcas de las dinastías que reinaron en España. El acto fué presidido por Su Excelencia el Jefe del Estado.

En la Plaza de la Lonja formaba una compañía del Regimiento de Cantabria, número 38, con bandera y banda de música que fué revistada a su llegada por el capitán general de la Región, teniente general Muñoz Grandes. Poco después de las once comenzaron a llegar al Real Monasterio los ministros y personalidades invitadas al acto. A las once y media en punto llegó Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de los jefes de sus Casas Civil y Militar y ayudantes de servicio. Al descender del coche, el Caudillo fué objeto de una clamorosa ovación por parte del vecindario y alumnos del Colegio de María Cristina, que se establecieron en los alrededores. El Generalísimo, que vestía uniforme de Capitán General, revistó a las fuerzas entre las aclamaciones incandescentes de la multitud.

A la puerta del Pato de los Reyes esperaban los ministros y Consejo del Reino, que saludaron a Su Excelencia el Jefe del Estado, antes de dirigirse al templo. A la puerta del cual fué recibido por el obispo de Madrid-Alcalá, revestido de pontifical, quien le dio a besar el Lignum Crucis y después bajo palio Su Excelencia penetró en la Basílica y se dirigió al lado del Evangelio, donde ocupó un reclinatorio. Detrás del Caudillo se situaron los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes. Enfrente, en la parte de la Epístola, ocupó otro reclinatorio el obispo de Madrid-Alcalá.

En el centro del crucero se había levantado un catafalco cubierto con un manto de enterramientos reales, bordado en oro sobre terciopelo negro, y encima, una gran corona real. Al pie de la escalinata, al lado del Evangelio, se hallaba el Gobierno por el siguiente orden: ministros de Asuntos Exteriores, Justicia y secretario general del Movimiento; Industria y Comercio, Agricultura, Educación Nacional y Obras Públicas. Enfrente, el Consejo del Reino, presidido por don Esteban Bilbao. A continuación del Gobierno se situaron el capitán general de la Primera Región Militar; el jefe de la Jurisdicción Central de Marina; y el jefe de la Región Central Aérea. Después la Mesa de las Cortes. Detrás del Gobierno se situó el Consejo de Estado. A continuación del Consejo del Reino tomaron asiento los miembros de la Junta Política, y dando frente al altar y en el lado del Evangelio, se colocó el Cuerpo Diplomático, presidido por el nuncio de Su Santidad en España, monseñor Cicognani, los embajadores del Perú, de Bolivia, encargado de Negocios de los Estados

Unidos, encargado de Negocios de la Gran Bretaña, y todos los jefes de misión acreditados en Madrid. Frente al altar, y en el lado de la Epístola se situaron los subsecretarios de Asuntos Exteriores, de la Gobernación, de Justicia, de Hacienda y de Agricultura; directores generales, de Seguridad y de los demás Departamentos ministeriales así como el Tribunal de la Rota. En otros lugares del templo tomaron asiento las representaciones de los altos tribunales, Ministerios civiles y militares y numerosas personas invitadas, que llenaban por completo el amplio templo. Ofició el P. Fernando Valenzuela, asistido por los PP. Servando García y Luis Hernández. La capilla del templo, con la Schola Cantorum de la Santa Iglesia Catedral, interpretó la misa de difuntos. Seguidamente Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó el templo, y a su salida a la Lonja fué aclamado con el mismo entusiasmo que a su llegada.—Cifra.

## La Medalla de Diamantes de Valladolid, al Jefe del Estado

VALLADOLID, 28.—En la sesión extraordinaria celebrada por el pleno del Ayuntamiento, se acordó conceder la Medalla de Diamantes, de la laureada ciudad de Valladolid a Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco.—Cifra.

## Petróleo en el desierto

STUTZ, 28.—La tubería de petróleo de la destilería de la Compañía Shell se rompió y más de mil toneladas del preciado líquido se esparcieron sobre la superficie del desierto. En las depresiones del desierto se formaron verdaderos estanques de petróleo.—Efe.

## Enorme paro en Francia

### Se extiende por momentos a todo el país

El paro en las industrias del automóvil y metalúrgicas se ha extendido a provincias y el descontento cunde entre todas las filas, obreras, 180.000 huelguistas existen ya en aquellas industrias de la zona parisiense y se han producido ocupaciones en algunas fábricas. Amenaza el paro en los transportes, públicos, gas, electricidad y servicios municipales de París. También reina el descon-

tento en los puertos marítimos, construcción, textiles, productos químicos y papeleras. Anoche resultaron 27 policías heridos en los encuentros con manifestaciones comunistas cerca de Chagnacour, en París. Diecinueve fabricas, en Marsella; veintiocho, en Lyon, y en el cinturón industrial del norte, veintiocho han ido a la huelga.

## Absurdas y muy democráticas

PARIS.—(Crónica de nuestro corresponsal).

LEGUE a París en un tren "que estaba en huelga"; en una de esas huelgas puestas de moda por los "kominternistas" franceses. La Cuarta República, a mi entender, es la perfecta democracia sin que ello signifique que el régimen en sí tenga nada que ver con la perfección política. La democracia como ustedes saben, está basada en el sufragio popular y en el derecho a la huelga. En Francia se respetan los dos principios hasta la exageración. La Sociedad de Medicina Legal estudia ya una fórmula de hacer votar, en las próximas elecciones, a los enfermos mentales, internados bajo régimen de custodia. Las organizaciones sindicales llevan a la práctica unos métodos huelguísticos capaces de paralizar, en no importa que mo-

mento, cualquier actividad. Ambas perfecciones les demuestran a usted que en la Francia del presidente Auriol la locura no impide elegir gobernantes (a juicio de los médicos) y la necesidad colectiva no es óbice para cruzarse de brazos, cuando le apetezca al Comité de Acción, que se llama así, como incongruencia mayor.

Dentro de este democrático régimen, ni aún en lo malo la perfección existe (como he dicho líneas arriba). Por ejemplo las huelgas de tipo comunista se llevan a cabo de una manera anárquica o anarquista. Para merecer este segundo nombre carecen de violencia, lo que las reduce a "huelgas pacíficas" que son la mayor contradicción imaginable. Veamos: un sindicato acuerda ir a la huelga por mayoría. Del 75 por ciento que deciden no trabajar, solo el 18 lo hacen bajo la creencia de mejorar, con esta prueba de disciplina sindical, el promedio de sus jornales. El resto se divide, según las estadísticas, de una manera curiosísima; un 25 por ciento considera la huelga indispensable; un 5 por 100 se doblega al imperativo de la consigna, un 15 por ciento se solidariza con los anteriores, el 20 por 100 va a la huelga, contando que obtendrá un cambio político y el 25 por ciento restante, ni quiere la huelga ni que le hablen de ella.

Este detallado cuadro de porcentajes les indica, mejor que un discurso, la particularidad de la agitación obrera en Francia. Uno puede encontrarse en casa sin gas; inmediatamente la reacción lógica es llamar por teléfono a la compañía: "Señorita, en la calle tal número equis, no hay gas...". "Naturalmente --responden-- hoy se declaró una huelga "sorpresa" en el distrito de usted". "Pero, se-

## En Cuatro Palabras

- Cinco agentes de la policía y cuatro paisanos resultaron heridos durante unos disturbios provocados en Orán por los comunistas.
- Un comunicado militar nacionalista chino admite la pérdida de Ewangtaihc, ante el número de fuerzas rojas atacantes.
- Winston Churchill y Truman se encuentran entre las 28 personas propuestas para el premio Nobel de la Paz de este año.
- Miles de jóvenes chinos huyen de las ciudades del continente para evitar el ser inscritos por la fuerza en batallones de trabajo que se van a enviar a la Unión Soviética.
- Arévalo, presidente de Guatemala, ha aceptado la dimisión del ministro de Defensa, Arbeng, que ha sido designado candidato a la presidencia de la república.
- Un estudiante yanqui, última persona que vió con vida al capitán Karp, muerto misteriosamente en un túnel del ferrocarril cerca de Salzburgo, se ha encerrado en un camarote del "Queen Mary", por temor a ser víctima de un atentado. Se dirige a Nueva York.

(Pasa a la página 6.)

# Cerca de siete millones y medio de peseta se invertirán este año en caminos de la provincia

## El plan de construcción afecta a 25 y el de conservación a 15

Cerca de siete millones y medio de pesetas invertirá este año la excelentísima Diputación provincial en la construcción de nuevos caminos vecinales y en la conservación de los existentes. De esta cantidad 6.510.823,56 pesetas corresponden al Plan de construcción en el cual se hallan incluidos algunos caminos cuyas obras se hallan actualmente en ejecución y que suman en conjunto unos 156 kilómetros. Las obras en periodo de ejecución y que este año serán terminadas son las siguientes: Camino de Santa Clara de Avedillo a Corrales (variante), Puente de Mazar; caminos de Alcañices a Riofrio (trozo 1.º Alcañices a Rabanales y trozo segundo Rabanales a Bercianos); del Mercado del Puente a la carretera de Villacastán a Vigo; de San Justo al Mercado del Puente; de Rosinos de la Requejada a Palacios de Sanabria; de Peleagonzalo a Villalazán; de Olmos de la Guareña a Valles de la Guareña; de Revelinos a Vidayanes; de Almeida a Santiz (trozo primero); de Puebla de Sanabria al Mercado del Puente, por Sotillo; del Campillo a la carretera de Zamora a Portugal, de San Agustín del Pozo a San Esteban del Molar, de San Agustín del Pozo a Villafañila y de Malva a Villalube.

por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de la provincia en las reuniones celebradas hace unos días en el Palacio de la Diputación y de las cuales dimos noticia a su tiempo.

## Adjudicación de la subasta para la ampliación del Hogar Provincial

### Sesión de la Excelentísima Diputación

Bajo la presidencia de don Prudencio Rodríguez Chamorro, celebró ayer sesión ordinaria, la excelentísima Diputación provincial, adoptándose los acuerdos siguientes:

Señalar el día 29 para la celebración de la sesión correspondiente al mes de marzo. Enterarse del oficio de la Secretaría, General del Tribunal de Cuentas sobre fallo absoluto y aprobación definitiva de las cuentas de la excelentísima Diputación correspondientes al año 1947, último en que tomó parte el depositario jubilado don Francisco Avedillo y acordar se inicie el oportuno expediente para la devolución a dicho señor de la fianza que tiene constituida para el ejercicio del cargo; conceder pensión a doña Teresa Luengo, viuda del practicante don Victoriano Salmador; elevar a definitiva la adjudicación hecha por la Mesa de Subastas, a favor de don Rufino Fernández para elevación de un piso sobre los talleres existentes en el Hogar provincial; enterarse del oficio de la Jefatura de Obras Públicas dando traslado del de la Dirección General de Caminos, sobre ejecución del camino vecinal Alcañices-Riofrio con una anchura de seis metros.

Sobre la reclamación presentada por don Francisco Rodríguez Blanco, de Puebla de Sanabria, contra don Gerardo Iglesias Vega, contratista del camino vecinal de Sotillo, por daños y perjuicios causados al reclamante con la construcción del

# Organización de brigadas de reparación de pavimento

## Sesión de la Comisión Permanente municipal

La Comisión Permanente Municipal celebró anoche sesión ordinaria bajo la presidencia del alcalde don Francisco Pérez Loza. Se dió lectura a un telegrama del excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores concebido en los términos siguientes: "Agradezco la expresión su sentimiento por dolorosa pérdida diplomática José Callostra caído gloriosamente al servicio de la Patria Artajo".

Se leyó también la respuesta del señor delegado de Hacienda a la consulta formulada por el Ayuntamiento sobre contribución de la indemnización por casa-habitación a los maestros, en el sentido de que dichas cantidades están sujetas a tributación por tarifa primera de utilidades.

Acuerdos por los que se concede licencia de obras a los señores siguientes: don Darío Brunardi, don Pedro Benítez; don Alfredo Rodríguez; don Isaac Tejedor, don Agustín Viñas, don Nazario Charro y don Baltasar Alonso.

Habiendo quedado desierta la subasta para la adquisición de tubería para riego con destino al Parque exterior del Casillón se acordó su adquisición por gestión directa.

El señor alcalde informó a la Permanente sobre la organización de las brigadas de reparación del pavimento. Dichas brigadas estarán formadas por siete grupos integrados por un oficial segundo y cuatro peones cada una; además de otro grupo de firmes especiales integrado por un oficial segundo, un oficial, tercero y dos peones. Todas ellas estarán bajo la inmediata vigilancia de un capataz con categoría de oficial primero, y cada una tendrá a su cargo la conservación del pavimento en una de las siete zonas en que se ha dividido la capital incluidos los barrios extremos. Con la creación de estas brigadas se aspira a mantener las calles de nuestra ciudad bien cuidadas, ya que cada brigada trabajará única y exclusivamente en el distrito que le sea asignado.

## Quinario a la Virgen de la Soledad

Ayer comenzó en la iglesia parroquial de San Juan de Puerta Nueva el solemne Quinario en honor de la Virgen de la Soledad. El templo se vio abarrotado de fieles asistiendo a los cultos las Damas de Honor de la Virgen. Los sermones están a cargo del muy ilustre señor don Gregorio Gallego.

## Dominicos españoles liberados

MANILA, 28.—El vicario apóstolico de Thal-Bienh, monseñor Ubierna, Fray Antonio Silva y los demás misioneros dominicos españoles del citado vicario, han sido liberados de las fuerzas comunistas.—Etc.

# NOTICIAS Y AVISOS

## ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO PRINCIPAL.—"La madona de las siete lunas" y "El idiota".

CINE BARRUECO.—"Si te hubieses casado conmigo" y "La canción inolvidable".

## CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 28, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 143, y con 2,50 los terminados en 43.

## FARMACIA DE GUARDIA

Don Atilano López Arias, Santa Clara.

Don Ramón Cuadrado, Puerta de la Feria.

## Programas de Radio Zamora

### SOBREMESA

13.30.—Música variada, 13.50 Emisión de la S. F. de la F. E. T. y de las J. O. N. S. 14.10.—Guía comercial, 14.15.—"Vieja chismosa", por Gila, 14.25.—Ritmos, 14.30. Radio Nacional de España, 14.45. "Momentos de la Semana Santa Zamorana", por Federico, 14.50. Notas de sociedad, 15.05.—Altavoz local, 15.10.—Guía comercial, 15.15. Películas infantiles, "Pinocho", de Washington y Harline, 15.30. Crónica de actualidad, 15.35.—Música de Cámara. "Trío en re mayor", de Beethoven (6).

### NOCHE

20.30.—Cante flamenco, 20.45. Emisión del oyente-asociado, 21.25. Guía comercial, 21.30.—Canciones ligeras, 21.45.—Radio Nacional de España, 22.00.—Notas de sociedad, 22.25.—Información comercial, 22.30.—"Plasmón", revista médica de Radio Nacional de España, 23.25. Zarzuela, "La Duquesa del Candil", de Jesús Leoz, 24.00.—Cierre.

## Delegación de Hacienda

Para conocimiento de los interesados, se hace saber que se han recibido en esta Oficina, procedentes de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas, las siguientes ordenes de pagos.

Luis España Rodríguez, Manuel Luengo Lorenzo, Teresa Campesino Pastor, Siverio Santarén López, Catalina Pérez Macías, Fernanda Vaquero González, Josefa Bécas Rodríguez, Angel Yéboles Fernández, Leoncio Vázquez Cabrero, Pedro Correa Serrano, Miguel García Vega, Cesáreo Santiago García.

## LIBRAMIENTOS

Manuel Vega, Arturo Lozano, Vicente Diez, Antonio García, Angelino Moure, Luis Gonzalo, Baldomero Muñoz, Antonio Piorro, Nicolás García, Antonio Jimenez, César Cortada, Administrador de la Prisión, Pedro Arias, Indalecio Bueno, Marcelino Perjejo, Idefonso Fernández, habitado del Séptimo Tercio de la Guardia Civil, Manuel de Avila, Ignacio Almazán, Rafael Montemayor, Angeles Ramos, Pablo Alonso, Francisco P. Loza, Jose María Martínez Hermosilla, Victoriano Velasco, Angel Rodríguez, Antonio Cibeiro, Bernardino Sánchez, Macario Periañez, Matilde López, Santiago Lorenzo, Angel Matellán, Julio Santaló, Rogelio Diez, habitado de la Delegación de Industria, Tomás Calvo, Angel Rodríguez, Vicente Miguel, Patricio Prieto, Luis García, Benito Junquera, Arsenia Vega, Tarsilla Vicente, Pablo Junquera, Crédito Salmantinos, agente de la Renfe, Ejeuterio Monje, José González, Manuel Chaguaceda, Matías Acedo, Antonio Blanco, Ramón Iglesias, Claudio Hernández, Julio Fernández, Laurentino Sánchez, Jesús García de Leániz, Elias Crego, Doroteo Prada, Justo Hernández, delegado jefe de Telégrafos Medardo Rivera, Ursicino Domínguez, Felipe Suárez Enrique de Pablo, depositario pagador, Vicente Miguel.

## CLASES PASIVAS

Día 1, montepío civil y militar y jubilados.  
Día 2, retirados.  
Día 3, altas y habilitados.  
Día 4, todas las nóminas.

## Suscripción pro Semana Santa

SEGUNDA relación de donativos. Suma anterior, 13.171 pesetas. Don Vicente Ortiz, 60 pesetas; don Pedro Ballesteros, 50; don Gaspar Rodríguez Llorente, 50; don Hipólito Sánchez Velasco, 50; don Justo de Castro, 50; Confliteria Reglero, 100; don Vicente

Mayoral, 36; don César Cortada, 30; don José Alonso Pérez, 30; don Aurelio García, 30; Confliteria La Toledana, 100; don Eufemiano Martín, 10; un donante, 5; un donante, 25; don Luis Iglesias, 10; don Alejandro R. de la Cuesta, 100; don Miguel Angel R. Almaraz, 25; don Alfonso García Martín, 100; don Tomás G. Villanueva, 25; Casa "Siro Gay", 25; don Angel Pulido, 50; don José Juárez Poyo, 25; don Andrés Rueda, Blanco, 39; don Vicente Ortiz, 5; don Arturo Téllez, 25; don Flaviano Ballesteros, 50; don Tomás Tomé, 50; don Fausto Domínguez Guerra, 40; don Amado Gómez, 25; doña Soledad Brioso, 25; don Alfonso Ramírez, 25; don Vitaliano Arévato, 25; don Samuel Ganado Puga, 25; don Justo Méndez, 25; don Telesforo Varela, 25; don Cesidio Gil, 10; doña Milagros Martín, 5; don Octavio Prieto, 60.

Suma la segunda relación, 14.616 pesetas.

## Sección Femenina

Hoy a las dos menos cuarto de la tarde, por el micrófono de "Radio Zamora" la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S. celebrará su emisión quincenal dedicada a todas las mujeres de España.

## Normas para el suministro de fleje

SINDICATO PROVINCIAL DE LA MADERA Y CORCHO.—El suministro de fleje para las necesidades de la industria de Tonelería con cargo a los cupos aprobados para el año 1949, se mantiene en vigor y tiene validez hasta el mes de Agosto del año actual.

Se consideran como toneleros y por lo tanto con derecho a cupo de fleje, todos los industriales que fabriquen envases dedicados a contener vinos, licores, aceitunas, pulpa de fruta, etc., ya se dediquen estos envases a la venta o al consumo propio del mismo fabricante que pueda desarrollar al mismo tiempo otras actividades. En tal caso, las Secciones de Tonelería de estas industrias, se encuadrarán en el Sindicato Provincial correspondiente de la Madera y Corcho, solamente a los efectos de recibir las materias primas necesarias para sus actividades de tonelería.

Cada uno de los beneficiarios de cupos de fleje, puede elegir con absoluta libertad el proveedor o proveedores que le satisfagan, no siendo preciso que el almacenista proveedor radique en la misma provincia donde esté domiciliario el tonelero.

Los beneficiarios de cupos de fleje de esta provincia, deberán comunicar inmediatamente a los almacenistas de fleje que ellos elijan, la cantidad que precisan de dicho material para el año 1950, comunicándolo por medio de carta certificada.

Estos resúmenes, suscritos por los almacenistas, deberán obrar en poder del Sindicato Provincial, antes del día 10 del presente mes de marzo. (S.I.S.)

## Dirección General de Trabajo

El "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día 1.º del pasado mes publicó el Decreto-Ley de la Jefatura del Estado de 9 de enero anterior, por el que se extienden los beneficios reconocidos en los Decretos-Leyes de 17 de octubre de 1947 y 17 de agosto de 1949 a todos los trabajadores comprendidos en la legislación de accidentes de trabajo, aún cuando no estuvieran asegurados por sus respectivos patronos, con incumplimiento de la obligación que en ese aspecto tiene impuesta.

En el artículo 6.º del mencionado Decreto-Ley se da efecto retroactivo a la disposición, concediendo un plazo de tres meses para que los trabajadores que se consideran afectados puedan formular sus reclamaciones ante esta Dirección General.

Lo que se anuncia en evitación de los posibles perjuicios que por un desconocimiento, perfectamente excusable por parte de determinadas categorías de trabajadores, que no se hallan en condiciones de seguir con la asiduidad apetecible, los avances de la legislación social podrían irrogarse.

## PLAN DE CONSERVACION

El importe total de que se dispone para el presente año asciende a la cantidad de 941.115,72 pesetas la mayor de que se ha dispuesto para un ejercicio económico. La inversión de esta cantidad se distribuye en la reparación de 15 caminos vecinales incluyéndose diferentes partidas para reposición de señales y locomoción, y reparación de maquinaria.

El total de kilómetros afectados suma 102 correspondientes a los caminos siguientes: De Matilla de Arzón a la carretera de Villacastán-Vigo a León; de San Pedro de Ceque a Camarzana de Tera; de Peleagonzalo a Villaralbo (trozo segundo Villaralbo a Villalazán); de Poblador del Valle a Coomonte; de Uña de Quintana a Brime de Sog; de Carracedo-San Pedro de la Viña-Rosinos; de Villacueva a Cañizal; de Gallegos del Pan a Benegiles; de Villalobos a Quintanilla del Molar; de Villalpando a Quintanilla de Monte; de Santibañez de Tera a carretera Benavente-Mombuey y Santa María de Valverde; de Lubian a Hermisende; de Trefacio a la carretera de Puebla a Sobradelo; de Ferreras de Arriba a Ferreras de Abajo; y de Riego de Lomba al Mercado del Puente.

Estos ambiciosos Planes de trascendental importancia para nuestra provincia, ya han sido aprobados por la Corporación provincial y dados a conocer a los alcaldes de los pueblos afectados.

MILITARES y PAISANOS Ahorrarán dinero y vestirán con elegancia, con facilidades de pago sin aumento, si sus trabajos los encarga en SASTRERIA RIESCO, Sta Clara, 23, 3.º Tel. 1860

Doctor SEIRULO RINON Y ORINA SANTA CLARA, 18. ZAMORA Censurado

CULTIVADORES RESERVISTAS Concertad vuestra reserva de todos artículos con entidades e Industrias de solvencia

Consultad con la firma comercial MANZANARES E IZQUIERDO. Para formalización de contrato, durante los días 2 y 3 de marzo en el Hotel Cuatro Naciones.

# Diputación Provincial de Zamora CAMINOS VECINALES SUBASTAS

El día 20 de marzo actual a las doce horas tendrá lugar en un solo acto la subasta de las obras de construcción de los caminos vecinales siguientes:

Número 709, de San Agustín del Pozo a Villafañila; sirviendo de tipo base la cantidad de 308.263,69 pesetas. Fianza provisional, 6.165,27 pesetas. Fianza definitiva, 12.330,54 pesetas.

Número 863, del kilómetro 11 de la carretera de Zamora-Portugal a El Campillo, con ramales a Valdeperdices y a Alameda; siendo el tipo base para éste el de 701.666,61 pesetas. Fianza provisional, 14.033,33 pesetas. Fianza definitiva, 28.066,66 pesetas.

A tal fin se admitirán proposiciones hasta las doce horas del día 18 del citado mes en la Secretaría de esta Diputación (Sección de Vías y Obras), y la apertura de éstos tendrá lugar el día 20 a las DOCE horas en el Palacio provincial.

En el "Boletín Oficial" de la provincia número 21 de fecha 17 de febrero próximo pasado, y en el "Boletín Oficial del Estado" número 57 correspondiente, al día 26 del mismo, se publican los anuncios relacionados con estas subastas.—El Presidente, Prudencio R. Chamorro.—El Secretario, Juan Cuesta, Zamora 1 de marzo de 1950.

# ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo, usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas VENDO o arriendo tejedor dos hornos, facilidades de pago. Aurelio Domínguez, Reina, 18. (372)

VENDESE vaca lechera holandesa tercer parto, garantía 25 litros y un vagón de abono de cuadro. Tratar Pascual Vega, Manganese Lampreana (373)

SE NECESITA ama de cría para casa de los padres, leche fresca. Dirigirse Aspariegos, Dehesa Fradejas, Santiago García (388)

El anuncio escrito es pregonero que no calla

Anúnciese en IMPERIO

# LA AGENCIA UBEDA

pone a disposición de sus clientes y favorecedores, un nuevo servicio de TRANSPORTES POR CARRETERA: BARCELONA-VALLADOLID-ZAMORA, con dos viajes semanales, a los mismos precios y condiciones que lo viene efectuando por ferrocarril

Barcelona: Francisco Ubeda, Diputación, 425. Telfs. 56478-52466  
Valladolid: Eusebio de Francisco, Plaza de Tenerías, 7. Telf. 2780  
Zamora: Antonio y Julio Gómez (Pintas), Juan Nicolo Gallego, 6. Telf. 1350

# Cartelera de ESPECTACULOS

CINE BARRUECO HOY: Continúa desde las 5 "Si te hubieses casado conmigo" y el tecnicolor musical "LA CANCIÓN INOLVIDABLE" Merle Oberon, P. Muni, C. Wilde Mañana, emocionante tecnicolor "LOS DESESPERADOS" Glenn Ford y Randolph Scott Estreno ¡¡SUPERIORISIMO!! "RUMBO A ORIENTE" Tecnicolor El mago de la pirueta! ¡EL "AS" de la mimica! ¡CAMPEON COMICO! DANNY KAYE y 40 oblicuas de GOLDWYN

TEATRO RAMOS CARRION Mañana: ¡¡FORMIDABLE ESTRENO!! Paulette Goddard en una nueva y genial creación. MEMORIAS DE UNA DONCELLA con HURT HATFIELD y FRANCIS LEDERER. ¡¡TODA LA GRACIA DE UN ARGUMENTO PICARESCO Y DIVERTIDO DESARROLLADO EN UN FILM ATRAYENTE Y SENSACIONAL!!

TEATRO PRINCIPAL Hoy: Continúa desde las 5 PHILLIS CALVERT y STEWART GRANGER en LA MADONA DE LAS SIETE LUNAS y EDWICE FEULLIER en EL IDIOTA BUTACA: 3,50 pesetas. Mañana: MADELEINE CARROLL y BON HOPE en "MI RUBIA FAVORITA" En programa DOBLE

# Los Deportes

## RETAZOS

¡Lástima de publicidad perdida! En Pantoja, pudo darse el caso "hítorico" de los 18-0...

Una cosa que deben aprender nuestros jugadores: Para meter gol, no es preciso tirar a romper la red; con que entre al balón dentro de los palos, basta.

Cabeza de león y cola de ratón, así le sucede al fútbol vigués.

¿E. Berbéis o Imberbes?

Los dos medios valieron un entero. ¡De verdad!

¡El día que Rubio se dé cuenta de dónde está la portería!

7-0 en el entrenamiento en Pantoja.

Diálogo en la tribuna:

—¿Así juega la defensa fuera de casa?

—¡Ahora me explico!

...y el domingo a sudar la tinta en Sama.

SAN-HUR

### CICLISMO

## Comentario a la carrera del domingo

No se marchó demasiado fuerte en la carrera del domingo. Si bien teniendo en cuenta que estamos a principio de temporada, y que al subir por la avenida de Portugal pagaba viento de cara, tampoco está mal.

De los pequeños no podemos decir gran cosa tampoco, únicamente que pusieron gran entusiasmo, y cada uno en la medida de sus facultades se defendió como pudo, apreciándose en la mayoría bastantes deficiencias en la preparación de sus máquinas. Así, por ejemplo, Santiago Gómez nos pareció que llevaba el sillín bastante bajo, y otros bien por falta de facultades o de preparación, les resultó la carrera bastante dura, a pesar de sus pocos kilómetros.

Esperemos las próximas pruebas, para que ya más preparados, y con corredores de valía de otras provincias, podamos sacar una impresión de los progresos y posibilidades de nuestros ciclistas, aunque Joaquín García, ratifico una vez más sus buenas facultades y rapidez ya apuntadas en la temporada anterior.

Bastante público que, en conjunto, guardó el orden debido, si bien al final, la imprudencia de unos espectadores, ya pasada la "meta", dió origen a la caída de J. García, sin consecuencias. Conviene en lo sucesivo más prudencia y mantenerse en las aceras igualmente esos "globeros" a quienes les gusta mezclarse con los corredores durante la carrera, deberán de abstenerse de hacerlo en adelante y si verdaderamente sienten afición, lo que deben de hacer es inscribirse y tomar parte en la carrera, y no esportar.

B.

## Adjudicada la construcción del Campo de Deportes de Educación y Descanso

La Junta Económico-Administrativa Municipal procedió ayer, a mediodía, a la apertura de los pliegos presentados a la subasta de las obras de construcción del Campo de Deportes de Educación y Descanso. Examinados todos los presentados se adjudicó la subasta al contratista don Rufino Fernández García.

## TRIBUNALES

Vistas que han de celebrarse en esta Audiencia Provincial:

Día 1 de marzo

Causa 51, de 1948, de Fuente Laco, por robo. Procesado, Lorenzo Portirio Devara y dos más. Defensor, Sr. Rodríguez Vega. Procurador, Sr. Salvador.

Causa 33 de 1949 de Villalpando, por hurto. Procesado, Ángel Hernández Pérez. Defensor, señor Velasco. Procurador, Sr. Elvira.

Causa 125, de 1948, de Zamora, por estafa. Procesado, Miguel Fernández. Defensor, Sr. Rodríguez Vega. Procurador, Sr. Belloso.

Causa 21, de 1948, de Fuentesauco, por malversación de caudales. Procesado, Román Ramos Hernández. Defensor, Sr. Rodrigo. Procurador, Sr. Belloso.

Causa 45, de 1948 de Bermillo, por lesiones. Procesado, José Barreiro Ramírez. Defensor, Sr. Rodrigo. Procurador, Sr. Belloso.

Día 2 de marzo

Causa 44, de 1949, de Benavente, por lesiones. Procesado, Guillermo Fernández Villar. Defensor Sr. Combarro. Procurador, Sr. Cifuentes.

Causa 30, de 1949, de Fuentesauco, por robo. Procesado, Dionisio Hernández González. Defensor, señor Velasco. Procurador, señor G. Queipo.

Causa 19, de 1947 de Zamora, por robo. Procesado, Antonio Blanco Expósito. Defensor, Sr. Combarro. Procurador, Sr. Bahamonde.

Causa 100, de 1944, de Alcañices, por desobediencia. Procesado, Juan Gago González y otro. Defensor Sr. Velasco. Procurador, Sr. Valverde.

## El mercado de cerdos

El mercado semanal de ganado porcino celebrado ayer registró buena concurrencia y se realizaron numerosas ventas. Los cerdos se pagaron de 19 a 21 pesetas kilo según peso y clase. El ganado de recría se vendió entre 80 y 120 duros.

## Hoy, la fiesta de los policías

Hoy, festividad del Santo Ángel de la Guarda, patrono excelso de los Cuerpos General de la Policía y de la Policía Armada y de Tráfico, celebran su fiesta estos celosos guardianes del orden. En su homenaje, insertamos a continuación algunas de las estrofas del Himno de la Policía Armada y de Tráfico:

En vigilia tenaz y animosa  
Doy mi fuerza, mi vida y mi afán.  
¡Yo elegí la misión más honrosa!  
¡Del derecho y la ley soy guardián!

Es mi ley del malvado ser freno  
Y mi lema el honrado servir.  
Mi consigna con juicio sereno.  
Al peligro o desgracia acudir.

Disciplina es mi sola grandeza  
Lealtad mi preciada virtud.  
En mis filas la limpia nobleza  
Es la firme y cabal actitud.

Rindo culto leal al Caido  
Que en servicio su vida entregó.  
Yo no sé de tracción ni de olvido.  
¡Sus Luceros alumbran mi honor!

¡Policías vistiendo uniforme  
Con armas de guerra velando la paz!

¡Todos para uno y uno para todos!  
¡En vida y a muerte todos por España!

Servir y luchar...!  
Letra del comandante don Andrés González García.  
Música del comandante músico don José Martín Gil.

### LIBROS Y REVISTAS

## NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

Biblioteca Legislativa: "Decretos-Leyes de 9-12-49, 20-1-50 y Orden de 30-1-50 sobre ayuda a pasivos del Estado", 7 pesetas.

M. Hidalgo: "Suma de Arreamientos rústicos". Contiene la jurisprudencia y legislación hasta el 31 de diciembre de 1949. 100.

J. Castán: "Jurisprudencia civil" (tomo XX, Octubre-diciembre 1947) 60.

J. La Cruz: "En torno a la naturaleza jurídica de la comunidad de gananciales del Código civil", 15.

"Anales de la Academia Matritense del Notariado" (tomo II, 2.ª edición), 100.

Mis Culinaria: "Tratado de cocina" (2.ª edición. Contiene más de 950 fórmulas), 45.

V. Cathrein: "Filosofía del Derecho" (6.ª edición), 36.

Florencio Forpeta: "Instituciones de Derecho fiscal" (tomo I), 80.

Lidro de Arcenegui: "Aportaciones del Derecho canónico a la ciencia jurídica", 10.

V. Alvarado: "El recurso de agravios", 30.

J. Domínguez: "Amor eterno" (novela, 2.ª edición), 12.

J. Mameria: "Comentarios al Código Civil" (tomo X, Arts. 1.445 a 1.603, 5.ª edición), 130.

R. Villegas: "Problemas tributarios" (Para Auxiliares administrativos, Contadores y Técnicos de Hacienda), 40.

Fernando Vidal: "Contestaciones" a l programa vigente para Auxiliares y Oficiales de la Justicia Municipal, 75.

J. Pérez Madrigal: "La masonería forma gobierno", Virutas de historia, 12.

José Jara: "Más de 700 refranes de caza", Compendios e ilustrados, 14.

Dichos libros y todos los que usted necesita puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 23 y 6, Madrid.

## La Orquesta Nacional y la Municipal de Bilbao darán conciertos en Zamora

Contratadas por la Asociación de Bellas Artes

La Asociación Zamorana de Bellas Artes se reunió ayer noche en el despacho del señor secretario general del Gobierno Civil, bajo la presidencia de don Francisco Pérez Loza. El secretario y el señor interventor informaron sobre los resultados del último concierto en el sentido artístico y en el económico.

## Al cabo de 54 días sigue durmiendo Doña Victoria Velasco continúa en grave estado

MADRID, 28.—Sigue dormida la enferma doña Victoria Velasco, desde hace 54 días. Comenzó su extraña enfermedad la noche del 5 de enero y, a pesar de lo mucho que se le ha hecho, continúa en el mismo estado, algo mejorada acaso, porque en los primeros momentos no abría los ojos, ni pronunciaba palabra alguna y estaba insensible. Actualmente abre algunos momentos los ojos y aunque no habla, ha permanecido tres noches en un grito continuo, a causa de habersele inyectado una inyección, por cuyo motivo hubo necesidad de utilizar otra vez el bisturí para hacer desaparecer la gran cantidad de pus que se formó en un muslo.

Esta enferma, cuyo estado según dictamen unánime de los médicos es de suma gravedad, lleva cuatro traslados. Permaneció en su casa los 33 primeros días, después en el Instituto de Neurología; tras de ser reconocida por el eminente doctor Jiménez Díaz haciéndosele la operación de arteriografía, y al no ser precisa una intervención quirúrgica, se la trasladó a la clínica de San Carlos, en donde hace cuatro días se hizo saber a su familia que debía abandonar aquella sala.

El marido de la enferma comenzó gestiones para hospitalizarla en algún otro establecimiento, porque sus medios económicos se han agotado. Después de diversas visitas y cuando todo parecía difícil, fue recibido por el gobernador civil de Madrid camarada Carlos Ruiz, el cual le atendió solícitamente. La enferma ha sido trasladada en la tarde de ayer al Hospital General a la sala del doctor López Ibor, a consecuencia de la noble y generosa intervención del gobernador.

El estado de la enferma sigue siendo muy grave. Continúa el tratamiento de inyecciones para el corazón y sistema nervioso, y la alimentación, a base de suero y leche con yema de huevo.—Cifra.

Con la precedente noticia podemos asegurar que se acerca para nuestra ciudad una temporada musical verdaderamente excepcional. He aquí los conciertos organizados:

El martes o miércoles Santo Real Coral Zamora acompañada por la Orquesta de Cámara interpretará "Las Siete Palabras" de Dubois; El Domingo de Resurrección, concierto por la banda del Ministerio del Ejército. Uno y otro organizados por la Junta de Semana Santa. En la tercera decena de abril, concierto de la Orquesta Nacional, y en la primera de mayo concierto de la Orquesta Municipal de Bilbao; estos últimos organizados por la Asociación de Bellas Artes.

## 250 ladrones de algodón, han sido detenidos en Barcelona

BARCELONA, 28.—Las gestiones que desde 1948 venía realizando la Brigada de Investigación Criminal de esta ciudad, para el descubrimiento de individuos que cometían hurtos de algodón en las fábricas, dor de se manipula este género, han permitido la detención de doscientos cincuenta encartados, entre cómplices y autores, los cuales actuaban especialmente en fábricas enclavadas en pueblos de los alrededores de Barcelona y su comarca. Entre los encubridores figuran algunos fabricantes, que adquirirían el artículo a bajo precio.

Según el atestado correspondiente, el importe de lo sustraído asciende a unos tres millones de pesetas. En una fábrica de Riva, de Freser, el principal autor de las sustracciones era el propio director de la misma, Víctor Pacheco Coomore, el cual según consta en las diligencias, cometió hurtos por importe de medio millón de pesetas. Además se había apoderado de otros objetos materiales, con los que montó su padre político una granja, en la que se explotaban principalmente colmenas. Algunas de éstas fueron instaladas en la fábrica que dirige el detenido. Las obras de la granja las realizaban obreros, de la fábrica, que percibían sus jornales con cargo a la nómina de la citada fábrica. Los daños y perjuicios causados por el detenido a la empresa que dirige ascienden a 1.800.000 pesetas.—Cifra.

## FABRICA DE AUTOMOVILES UTILITARIOS EN BARCELONA

BARCELONA, 28.—En la zona franca de Barcelona será instalada la fábrica de automóviles utilitarios, autorizada por el Gobierno recientemente. Los terrenos miden 220.000 palmos cuadrados, cifra que da una idea de la amplitud de las instalaciones. Estos días se encuentra en la capital de España el delegado del Estado en el Consorcio de la zona franca, don Luis Gallinoga, con el fin de gestionar la forma del correspondiente contrato de cesión de los terrenos.—Cifra.

## D. FELIX ANDRÉS VELASCO, Juez de Primera Instancia de esta Ciudad de Benavente y su partido:

Hago saber: Que en este Juzgado se sigue expediente a instancia de don Juan Otero Colino, mayor de edad, casado, propietario y de esta vecindad sobre reanudación del tracto sucesivo respecto a un molino harinero sobre el Rio Cea en término de Fuentes de Ropel, titulado de los Alaiques; tiene cinco piedras francesas y un ventilador, con pradera, cuadras, puerto de piedra y todos los demás accesorios de un artefacto de esta clase; linda: por el Oriente con el Rio Cea, de donde nace la presa. Mediada con el Reguero del Lomo, y Norte con desagüe de la presa. Hoy linda: por el Poniente con tierra de la propiedad de doña Rosario Becerro-Contigua a dicho molino existe una dependencia dedicada a hidroeléctrica, con instalación propia y adecuada para la explotación del negocio de producción de electricidad con salto hidráulico, con una turbina tipo francés de eje vertical con alternador trifásico con la siguiente placa de características "Société de Electricité d'Alent-Muchenburg. Vale número 3236-2. Tipe D. C. 45 voltios 4.000 de distribución con placa de mármol y distintos aparatos de medida para el anterior alternador. El molino anteriormente descrito está contiguo a la central eléctrica, formando con ella un cuerpo y separado tan solo por un tabique, hallándose en él instalados tres pares de piedras, una limpia y un cernido. Mide 106 pies de longitud por 50 de latitud, en cuantía de 97.000 pesetas; convocándose a las personas ignoradas a quien pueda perjudicar la inscripción solicitada para que dentro de los diez días siguientes a su publicación puedan comparecer ante este Juzgado para alegar lo que a su derecho convenga.

Y para su publicación en el diario IMPERIO, DE ZAMORA, se expide el presente en Benavente a diecisiete de febrero de mil novecientos cincuenta.  
Félix Andrés Velasco.—Ante mí, Ramón González.

## Los dos periódicos más antiguos de la Argentina...

(Viene de la página 4.ª)

tigadores americanos. Pero gracias a la patriótica decisión de nuestro Municipio, estas joyas han quedado en España al servicio de los investigadores.

—¡Plausible gesto de la Corporación municipal madrileña y meritoria inquietud suya al señalarle la localización de las dos buenas piezas!

—Uno sólo cumple con su deber —me objetó con modestia.

—¿Hasta ahora, amigo Varela, cuál era el título del primer periódico argentino, según la creencia más entendida?

—El "Telégrafo Mercantil, Rural, Político-económico e Historiográfico del Río de la Plata", del 1801, ya que los eruditos hispano-americanos Zinny, Gutiérrez, Medina, Fors, inclusive Mitre y Quesada, no tenían conocimiento de estos dos periódicos argentinos que acabamos de adquirir. Con ellos se puede afirmar que la Argentina ha sido uno de los países de raza española donde primero ha existido el periodismo, hasta el punto que el propio señor Lázaro dijo: "...iniciado de manera tan perfecta, que tal vez no pueda presentarse en todos ellos. España inclusive, otro periódico contemporáneo capaz de competir con él".

—¡Hojeamos con emoción y ojeamos con interés estos volúmenes, leves de grosor, levisimos de páginas... El primero se titula: "Noticias recibidas de Europa por el correo de España", compuesto de ocho páginas de letra menuda; contiene noticias de España, Francia, Portugal, Inglaterra, Filipinas, etc., algunas, como la revolución de Londres y la derrota de la escuadra inglesa de verdadera emotividad. Tardaron—¡ah tiempos de aforados de la radio y el telefoto!—ciento cuarenta días, en llegar, desde el 21 de agosto de 1780, en que el "Tucuman" levó el ancla en La Coruña, al 8 de enero del año siguiente, en que se publicaron en Buenos Aires, en la Real Imprenta de los Niños Expósitos, la primera del Plata.

Y el segundo ejemplar se titula: "Extracto de las Noticias, recibidas de Europa por la vía de Portugal. Gasetta de Lisboa 1.ª de mayo de 1781". Y está impreso también en la Real Imprenta de los Niños Expósitos en el año de 1781. Se ocupa de la guerra con los ingleses, el asedio de Gibraltar y el temor de que Inglaterra invada el Río de la Plata. Como se vé tres dedos notificaciones de la misma mano británica.

—Feliz hallazgo, amigo Varela feliz en verdad. Aparte de guardarlas, ¿piensa usted hacer algo con ellas?

—Una edición limitada facsimilada, con una, breves notas preliminares para que se asequible su consulta a los estudiosos extranjeros. Dentro de una, semanas creo que estarán a la venta: una edición cuidada y numerada.

José ALTABELLA

Oye... que sean PHILIPS

PHILIPS  
Mejores no hay

**RESERVISTAS DE TRIGO**

Para conseguir buenos contratos de reserva de trigo a altos precios diríjase a

**GESTORIA «JUNQUERA»**

SE ANTICIPAN MIL PÉSETAS POR HECTAREA

SOLO HASTA EL VIERNES 3 DE MARZO

Santa Clara 30 (Frente al Banco de España) Teléf. 1611. ZAMORA.

Agricultor lee

**La Hacienda**

**MOTOCICLETAS LUBE**

VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS

**AGENCIA RENAULT**

Avenida José Antonio, 5. ZAMORA

**7 FECHAS**  
EL PERIODICO DE TODA LA SEMANA

Es el más completo,  
el más interesante,  
el más ameno

**¡Y EL MAS BARATO!**

12 GRANDES PAGINAS,  
50 CENTIMOS

Pídalo todos los martes  
en cualquier quiosco



## EL REPORTAJE DE HOY

### Los dos periódicos más antiguos de la Argentina, de 1781, son adquiridos por la Hemeroteca municipal de Madrid

Datos en torno a estas joyas del periodismo hispanoamericano, incorporadas al acervo cultural español

### FUCHS seguirá trabajando para la Gran Bretaña

LONDRES, 28. —El doctor Klaus Fuchs, podrá seguir trabajando para el Gobierno aun cuando sea condenado a prisión en el juicio que se inicia mañana bajo la acusación y confesión de haber cedido secretos atómicos a la Unión Soviética. Existe el precedente de un perito financiero al que se le facilitaron problemas oficiales para que los estudiase durante su prisión. Se cree que la vista del caso Fuchs durará menos de dos horas ya que el acusado confesó su culpabilidad. Fuchs ha manifestado que sea el que fuere el resultado del proceso, sus conocimientos serán utilizados por la Gran Bretaña. Fuchs está considerado como uno de los más notables físicos teóricos del mundo y fue uno de los principales hombres de ciencia que contribuyeron al establecimiento de las instalaciones atómicas de Harwell. —Efe

### "LA CIUDAD DE LA MUERTE"

HONGKONG, 28.—La ciudad de Hongmdon, próxima a Macao, que hace unos días sufrió un intenso bombardeo de los aviones nacionalistas, ha quedado arrasada. Entre las ruinas han sido colocados faroles azules en señal de duelo. Muchas tiendas que quedaron destruidas en parte, han cerrado totalmente y los habitantes han abandonado la ciudad. El hospital provincial anuncia que ha retirado de entre los escombros a más de 500 cadáveres y varios miles de heridos cuya cifra exacta es imposible precisar. La zona del puerto ha quedado devastada. Hongmdon, según un superviviente del bombardeo, es "la ciudad de la muerte". De otra parte se sabe que los rojos han enviado urgentemente refuerzos a la zona costera de Kuangtung en evitación de un posible desembarco nacionalista.—Efe

### Taxista honrado y cliente tacño

SEVILLA, 28.—El chófer Juan Quesada Reyes, al ir a encerrar el taxímetro con el que había estado trabajando, encontró un maletín en el interior del coche y, posiblemente en unión de un guardia de la policía urbana entregó el objeto hallando a un caballero que había utilizado últimamente el vehículo. El dueño del maletín persona de buena posición económica, no dio ninguna gratificación al conductor, al pagarle el importe del servicio. Lo hizo a regañadientes después de discutir mucho. Al parecer el maletín contenía alhajas por un valor aproximado de cien mil pesetas. Cifra.

### Un minero, lord de Inglaterra

LONDRES, 28.—Jack Lawson, que ha trabajado como minero diez horas diarias durante doce años y que durante más de 30 ha sido delegado sindical cerca del Gobierno, ha sido nombrado lord de Inglaterra. A lord Lawson, le ha sido reservado su puesto en la Cámara de los Lores.—Efe.

HACE una semana, un buen Hernández, me prometió una amiga. D. Eulogio Varela sorpresa. Una agradable sorpresa. Sabe cómo y cuánto me interesa cuanto se relacione con el periodismo, en lo que éste tiene de motivo historicista. Muchas horas, muchos días y aun muchos meses de mi vida he pasado entre los viejos volúmenes y las antiguas hojas volantes que guarda la Hemeroteca Municipal de Madrid. Y la actividad a este importante centro cultural—uno de los mejores del mundo, en el criterio comparativo de los ilustres investigadores extranjeros que con frecuencia lo visitan y le consultan—me trajo hace años el regalo de la amistad erudita, a esora, competente y cordial de su director señor Varela. Cuando paso semanas sin ir a la Hemeroteca Municipal y me lo suelo encontrar por estas viejas calles madrileñas—Rollo, Rebeque, Sacramento, Codo, Factor, San Nicolás, Alamillo,—por las que él gusta perderse con morosa delectación de peregrino enmadrileñizado, nunca faltan minutos de diálogo por los que entro en conocimiento de las últimas novedades. La otra tarde me dijo:

—Venga por allí y le enseñaré y enseñaré algo que ha de gustarle...  
—¿Una nueva adquisición? A ver, a ver, dígame que de qué se trata...

—Venga, venga y lo verá...  
Y al día siguiente fui. Y con la amabilidad proverbial en él, me puso en las manos una verdadera joya periodística, pieza bibliográfica exactamente excepcional. Los dos primeros periódicos argentinos, ejemplares casi únicos en el mundo, si se exceptúan los existentes en la colección Lázaro Galdiano... Dos joyas de gran valor bibliofílico y económico...

—¿Difíciles de adquirir?—le pregunté.

—Se deben al generoso apoyo del señor alcalde de Madrid y al eficaz entusiasmo del presidente de la Comisión de Cultura, señor Gistau. A ellos mi gratitud, por hacer posible que estos dos admirables ejemplares, que ni siquiera posee la Argentina, hayan venido a engrandecer y abrigar los fondos históricos de las fuentes del periodismo que guardamos en la Hemeroteca Municipal. Sabía que había intentado adquirirlos, cuando aparecieron éstos dos ejemplares en una librería madrileña, por inv-

(Pasa a la página tercera)

## NO-DO en COLOR

### Hereda cien millones... ¡de dólares!

PAU, 28.—Laurent Cantou, modesto labrador de Lescun, cerca de Pau ha heredado cien millones de dólares de un hermano suyo que falleció el año pasado en Méjico. Cantou, que cuenta sesenta y siete años de edad, ha dicho que su hermano ha dado trescientos millones de capital que debe ser repartido entre dos hermanos y unos sobrinos del difunto. Agregó que el causante se enriqueció casi de repente al descubrir petróleo en unas fincas que había labrado durante muchos años. —Efe.

### Oklahoma City, Ya cazaron al leopardo

OKLAHOMA CITY, 28.—El leopardo que ha tenido aterrizada a esta ciudad de 250.000 habitantes durante más de tres días y tres noches, ha sido capturado y llevado nuevamente al Zoológico. La fiera, acosada por el hambre "picó" en un cebo que le tenían preparado los guardianes del zoo, un gran trozo de carne de caballo im-

A nadie se le ha ocurrido poner en tela de juicio la existencia de la educación. No cabe duda, pues, que esta estupenda cualidad personal ha existido y existirá siempre, mientras el mundo sea mundo. ¿Quién no sabe, en su caso, pronunciar frases como: "Buenos días", "Hasta luego", "Cómo está usted", amén de otras expresiones más o menos gastadas por el uso? Quedamos en que el que más y el que menos posee en mayor o menor grado, dosis de preparación civil, de normas de conducta rectas y adecuadas a cada caso concreto de su vida.

Pero nosotros no nos proponemos hablar ahora sobre la verdad de esta virtuosa condición, ni tratar de definirla, ni de establecer un sistema de directrices cual si se tratara de un manual de civismo y cultura social. No nos lo hemos propuesto, repetimos, ni tendríamos capacidad suficiente para llenar este cometido airosoamente.

Voy a escribir sobre las ventajas de la educación, y para no caer en la pesadumbre, se limitará a reseñar sólo algunas de las más corrientes. Créanme que, a pesar de que considero cosa muy seria el ser educado, lo relativo a ventajas tiene mucha gracia. ¡Vaya si la tiene!

En la vida, todo tiene gracia. Es cuestión de punto de vista, y así como resulta "gracioso" ver darse una costalada a cualquiera de nuestro prójimo—¿se dan ustedes cuenta qué ganas de reír nos entran en casos semejantes?—y más aún cuando más sucio está el suelo y más preparado va el sujeto, pues exactamente igual ocurre con otras muchas cosas de esta vida. Ya ven los lectores cómo la cosa se ve conforme es el color del cristal con que se mira.

## Ventajas de la EDUCACION

Cosas que en el fondo son tristes, y dignas de lamentar, nos producen las más sonoras carcajadas. ¡Nada!, que volvemos a repetir: En este mundo, todo tiene gracia.

Pues bien, volviendo al tema,

nos lanza un "Usted perdone" que nos sienta como si nos hubieran sacudido cien patadas en el mismísimo epíplon. Y claro, como resulta que uno también es educado—¡burrurr...!—con un berrinche rayando en la locura

Por ANGUEVE

veamos la gracia que tiene cosa tan seria como es la educación.

Situémonos. Estamos sentados, tranquilos, limpios y gozando de la alegría de vivir, ante la mesa en un café cualquiera. A nuestro lado, más personas que disfrutaban también del apacible solaz de un rato de expansión. El camarero llega y nos sirve. Un café con leche, por ejemplo, que nos disponemos a ingerir lo más rápidamente posible, dado que aquella "rica" infusión no se presta al paladeo. No nos da tiempo. Uno de nuestros vecinos, hembra o varón no hace al caso, se levanta, se mueve o cruza las piernas para cambiar de postura. ¡Total!, que le arrea un metido a la mesa de la que ruedan sin puntilla plato, cucharilla, vaso y, claro es, contenido del mismo. Se produce un movimiento de retirada en desorden, pero... ¡como si no! El pantalón y parte de la americana—precisamente en una de las solapas, lugar ¡menos mal!, casi invisible—nos los han hecho polvo.

El burdo infractor, que se cree un tío (o señora) educadito, con una cara de circunstancias y sentimiento que me río yo de Santacana haciendo el idiota,

y con una mirada interiormente criminal, saca su pañuelo ensuciándolo mientras limpia el tereno, y contesta: "No es nada, gracias", que muy a gusto nuestro hubiera sido: "¡Vaya usted a hacer gárgaras, bestia! ¿No ve?" Pero claro, la educación de uno y el hipócrita perdón del burro aquél... ¿Qué le vamos a hacer? ¡Gracias podemos dar de que el traje sólo nos costara un billete de mil! ¡Le digo a usted, guardia!

Pero, señores, se acabó el asunto. Era para haberle roto la crisma y, en cambio, como si nada hubiera ocurrido. ¿Que pudo armarse un alboroto? ¿Que pudo y "debió" haber greca? ¿Quién lo duda! Pero... ¿y la educación? ¿Acaso no mostré palpablemente sus ventajas. Al escurrirse en una frase cortés, aquel pariente de Atila, que sin el menor cuidado hizo uso de sus movimientos?

¿Lo ven ahora claro? ¡Claro que sí, señores! ¡Si es magnífico! ¿Para qué poner atención en nuestros actos? ¿Qué importa si, al retirar nuestro abrigo del informe montón, caemos tres o cuatro encima de dos o tres personas de al lado? Pedimos perdón y no ocurre nada.

Bueno... nada, nada que digamos... no; al señor aquel le partimos las garras con el abrigo beige de aquel otro caballero. Pero, ¡qué caray!, ya le he perdido perdón y, por tanto, me puedo largar todo ufano y marcial cual si viniera de descubrir la bomba de hidrógeno.

Señores, mi artículo se alargaba demasiado. Permítanme que no les dé más testimonios de las ventajas de una buena educación y su repajolera gracia.

Y ahora en serio: No estoy de acuerdo con las ventajas de la cortesía. Conforme en que muchas veces, pese a toda la atención que se pone en un asunto, se llega a pecar y a caer en el error y, en este caso, si, entonces viene muy bien, por ser lo menos que se puede y debe de hacer, el pedir un sincero perdón. ¿Que es difícil adivinar cuándo se puso toda la diligencia y cuándo no? De acuerdo. Pero no siempre es imposible. Además es cosa que pertenece al cada yo interno y, como tal, a cada cual nos toca poner toda nuestra atención para no molestar o hacerlo el menor número de veces posible y con el menor daño para el prójimo. Porque no se debe olvidar que viene a ser lo mismo ampararse en la educación, escondiendo una brutalidad grosera tras el velo de una frase cortés, que ser un perfecto ineducado. Resulta muy cómodo tener a la mano arma de tanta eficacia como asidero impune para la molestia pesada, el empujón o el piteo. Antes de pedir perdón, hay que poner toda la diligencia para no caer en la necesidad de solicitar una disculpa. De esta forma, las reglas de cortesía y urbanidad jugarán su verdadero papel. Las ventajas de la educación serán así innegables y, además, carentes de esa "gracia" tan poco grata de la que les hablaba antes.

### Catástrofe marinera

#### Se supone que han muerto 28 tripulantes

REYKJAVIK, 28.—Se supone que 28 tripulantes del buque tanque británico "Clam" se han ahogado cuando trataban de lanzar el bote salvavidas al mar. El "Clam" embarrancó en los arrecifes de Reykjanäs, a treinta millas de la costa sureste de Islandia. Los botes, que fueron arrojados al agua zozobraron todos debido a la mar gruesa reinante. El "Clam" desplaza 7.404 toneladas.—Efe.

### AUTOBUS ARROLLADO POR UN TREN

MONTICELLO 28.—Un tren de pasajeros ha arrollado en un paso a nivel a un autobús de un colegio que llevaba 27 niños. La policía ha informado que tres niños han resultado muertos y once heridos.—Efe.

### Nuevas leyes contra los maleantes en EE. UU.

WASHINGTON, 28.—El Comité Jurídico del Senado ha acordado se abra una investigación sobre los maleantes y tahures que viven en todo el país norteamericano, y ha recomendado la aprobación de nuevas leyes, si las actualmente en vigor no son suficientes para acabar con esas pandillas.—Efe.

### Mineros condecorados

SANTANDER, 28.—Por el subsecretario de Trabajo, camarada Pinilla, llegado expresamente de Madrid, han sido impuestas hoy en el pueblo de Mlono, medallas del Mérito al Trabajo a varios productores mineros. Después de un breve discurso alusivo al acto y a la política social del Gobierno, el camarada Pinilla entregó a otras tantas familias de productores mineros, las llaves de nueve magníficas viviendas.—Cifra.

### Absurdas y muy...

(Viene de la página 1.)

horita... en la casa vecina, tienen gas!" Y entonces escuchan ustedes una explicación capaz de tergiversar el juicio de un inspector de hacienda: "La casa de al lado —nos aclaran— está abastecida por una columna que suministran unos obreros, que están de acuerdo con la huelga, pero no están conformes con la unidad de acción sindical, lo que quiere decir que cuando este sindicato decide volver a reemprender el trabajo, los obreros de ese grupo, pasarán el suyo y entonces, usted tendrá gas y su vecino no lo tendrá".

Yo he renunciado, desde hace mucho tiempo, a comprender semejante galimatías. Tras haber adquirido pan en panaderías en huelga, entrado a comprar en comercios cerrados viajando en trenes que estaban en paro, alumbrado con fluido eléctrico que no había, y viajado en "metro" que no funcionaba, según "L'Humanité", después de todos estos contrasentidos ya no creo ni en la demócratísima huelga. Por otra parte, cuando menos no lo figuramos, el metropolitano se para una hora o dos y sin previo aviso, un tren no quiere salir de la estación, las tiendas ponen a media tarde un cartel que dice "cerrado" y los servicios públicos se niegan a despachar... Entonces nos exaltan que no se trata de ninguna huelga; era simplemente una protesta o, un acto de aviso a las autoridades, para al mismo tiempo llamar la atención de la opinión pública. Insisto que la vida en París, obliga al ciudadano a la más dura prueba de disciplina social que es la de no prestarle el más mínimo caso a la sociedad que le rodea. Algo así como vivir en un museo sin ver los cuadros.

Manrej DE AGUSTIN

## NUEVOS MOTIVOS PARA IRSE DE CASA

PARERIA que las estrellas de Hollywood habían agotado ante los jueces, todos los motivos posibles de divorcio como asimismo parecía que el divorcio, como tema periodístico, ya no era interesante. En efecto, de un hecho excepcional, las actrices de la pantalla hicieron un hecho normal al divorciarse un día si

dia posiciones que parecían reservadas al hombre y en cambio el hombre va aceptando labores que tradicionalmente correspondían a la mujer. Sabido es que en Norteamérica hay muchos esposos que después de la cena se ponen un mandil y se ponen a fregar los platos. Ahora recordaremos un chiste que siempre

Por Rafael MARTINEZ GANDIA

y otro también. Si los primeros divorcios pudieron causar sensación, allá por los tiempos jóvenes de Gloria Swanson, y ocupar las primeras páginas de los periódicos poco serios, los que vinieron después fueron perdiendo espectacularidad y pasaron a las páginas interiores para ser despachados en muy pocas líneas. Hasta Ingrid Bergman, que parecía tan formalita, se ha divorciado para a casarse con un italiano cuya única cualidad positiva es que no canta ópera. De modo que esto de los divorcios entre la gente de Hollywood ya no puede ser explotado por los departamentos de publicidad, los cuales lo que buscan ahora es estrellas a quienes retratar en la paz del hogar y rodeadas de sus hermosos hijos, porque esto es hoy lo que llama la atención.

Los pretextos para los divorcios seguían hasta ahora una escala que iba desde la incompatibilidad de caracteres hasta la crueldad mental y nosotros no hablaríamos, ahora de nada de esto si no fuera porque somos cronistas conscientes de la actualidad y como tales debemos decir ya que han surgido tres nuevas causas para que el marido o la mujer puedan irse de un hogar, al que desde luego no le tienen ningún afecto, siendo esta la verdadera causa de estas disoluciones, matrimoniales que nuestro temperamento y nuestra educación cristiana repulsan.

El primer nuevo motivo de divorcio nos lo da desde París el inspector de Aduanas Jean Berroy, quien, después de diez años de casado, ha pedido ante un Tribunal el divorcio alegando que su mujer se niega a guisar y a hacer todas las demás labores domésticas y le obliga a que estas las realice él. El Tribunal ha accedido a su petición, reconociendo las razones del demandante. Este caso no representa sino un aviso de lo que puede ser la vida futura de los maridos. La mujer va ganando día a

gusta: "O me compras una es-coba nueva o no barro más." Y esto que hoy es nada más que un chiste, puede ser mañana la tragedia colectiva del género masculino.

El segundo motivo de divorcio nos viene de Nueva Jersey, donde el Tribunal de Montclair ha concedido el divorcio a una mujer que alegó como causa que su marido tenía la costumbre maníaca de dormir con una hoz y un martillo debajo de la almohada. La mujer, ciertamente, no estaba conforme con las ideas comunistas de su marido. Sin embargo, las toleraba aunque no hasta el punto de exponerse a que le diera un martillazo mientras ella estaba en la región de los sueños o sintiera la tentación de separarle la cabeza del tronco para ponerla en una vitrina.

En fin, el tercer nuevo motivo de divorcio se ha hecho público desde Nueva York. La señora Flo-mena Agostino ha conseguido de un Tribunal de Pittsburg la anulación de su matrimonio después de declarar que su marido, con quien contrajo matrimonio hace tres años, tenía un ojo de cristal y no le había dicho nada. Este que los médicos han llamado defecto físico, impropriadamente, porque es omisión física involuntaria, fué descubierto por la dama en el transcurso de una "pequeña" discusión hogareña, en la cual la interfecta le dio tal fortazo a su cónyuge que el ojo de cristal cayó al suelo. Entonces ella descubrió la verdad: toda la verdad y nada más que la verdad. En este caso lo admirable es la técnica del fabricante del ojo en cuestión, tan perfecta que sólo un accidente fortuito puso al descubierto la suplantación. Y el marido perdimos que aun puede darse por satisfecho, pues si llega a tener puesto el ojo de verdad se lo convierte en un nuevo escalfado. He aquí, pues, los tres nuevos motivos de divorcio que brindamos al estudio de los especialistas en la materia.